



MISSOURI

**ADDENDUM NUMBER 1**  
**DATED JANUARY 21, 2020**  
**TO**  
**SPECIFICATIONS TO REQUEST FOR BIDS #20 8005 MW C**  
**FOR**  
**SCHEDULING MANAGEMENT SOFTWARE (SMS)**

The above entitled specifications are hereby modified as follows and except as set forth herein otherwise remain unchanged and in full force and effect.

**Questions and Answers**

- Question:** What is the timekeeping system required for integration?  
**Answer:** PeopleSoft
- Question:** Where do employees' time off requests originate? Do we need to import time offs/dates?  
**Answer:** PeopleSoft
- Question:** What is the HR system required for integration (where does employee information originate)?  
**Answer:** PeopleSoft
- Question:** Will we need to import student employee information from a different system or will they be in the HR system?  
**Answer:** No.
- Question:** How many employees/schedulers/managers in total will be using the system?  
**Answer:** 890
- Question:** How many of the total employees do you anticipate being students?  
**Answer:** 821
- Question:** Do you want to import the student class schedules as unavailable time?  
**Answer:** No.
- Question:** Would you like additional information/pricing on timekeeping along with the proposed Scheduling solution? Typically these are bundled together and I wasn't sure if there was interest in learning about Kronos's time management software as well.  
**Answer:** No.

THE CURATORS OF THE UNIVERSITY OF MISSOURI

*Melissa Wampler*

By: Melissa Wampler, MS, PMI-PBA  
Strategic Sourcing Specialist  
University of Missouri System Supply Chain